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ВІД УПОРЯДНИКІВ 

 
Восьмий випуск серії біобібліографічних покажчиків «Вчені-ювіляри 

Криворізького педагогічного» присвячено Георгію Григоровичу Беню – 

легендарній особистості Криворізького державного педагогічного 

інституту / університету, авторитетному фахівцю сільськогосподарської науки, 

що 25 січня 2024 року святкує 100-річній ювілей. 

Георгій Григорович Бень працював у Криворізькому державному 

педагогічному інституті у 1956–1994 роках. Майже 40 років свого життя він 

віддав викладацькій діяльності на кафедрі ботаніки КДПІ. Пройшов шлях від 

асистента, старшого викладача до доцента й завідувача кафедри. 

Ювіляр – визнаний українською спільнотою вчений у царині агрономії, 

сільськогосподарської науки, ґрунтознавства, рослинознавства, виноградарства. 

Автор наукових видань, навчально-методичних посібників, статей 

у періодичних виданнях; активний учасник  наукових конференцій і семінарів 

з актуальних проблем агрономічної та сільськогосподарської науки.  

Г. Г. Бень здійснював науково-дослідну роботу в галузі інтродукції 

винограду, озеленення та захисту рослин. Досліджував біологічні та 

господарські властивості інтродукованих сортів винограду й особливості їх 

вирощування та акліматизації на Криворіжжі; окремі аспекти виноградарства 

в озелененні техногенних і антропогенних екотопів Кривбасу та інших 

промислових регіонів України. 

Викладав навчальні дисципліни: «Рослинництво», «Плодоовочівництво», 

«Землеробство з основами агрохімії», «Основи економіки та організації 

сільськогосподарського виробництва», «Ґрунтознавство», «Географія ґрунтів 

з основами ґрунтознавства», «Тваринництво». Читав факультативний курс 

«Виноградарство». 

Георгій Григорович Бень й донині, попри на свій поважний вік, 

невтомний науковець і активний дослідник, що вдало поєднує теоретичні 

знання з власними практичними розробками, присвяченими виноградарству. 

У структурі біобібліографічного покажчика 5 розділів: 

Розділ 1 «Вітальне слово до ювілею Г. Г. Беня» містить привітання 

представників наукової громади Криворізького державного педагогічного 

університету, колег і учнів ювіляра, ветеранів КДПУ (авторський текст 

збережено).  

У розділі 2 «Сторінки біографії» подано основні дати життєвого шляху 

й науково-педагогічної діяльності Г. Г. Беня. 

Розділ 3 «Хронологічний покажчик праць Г. Г. Беня» має підрозділи: 
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3.1. Наукові та навчально-методичні видання. 3.2. Статті в збірниках 

наукових праць. 3.3. Публікації в матеріалах наукових конференцій і семінарів. 

3.4. Статті в періодичних виданнях. Матеріали всередині підрозділів 

згруповано та розміщено за прямою хронологією з виділенням років видання. 

У межах року – за алфавітом назв праць.  

У розділі 4 подано «Матеріали про життя та діяльність Г. Г. Беня». 

Публікації розміщено в прямій хронології, а в межах року – за алфавітом 

прізвищ і назв праць. 

У розділі 5 «Фотомиттєвості життя ювіляра» представлено світлини 

різних років, у тому числі з особистого архіву ювіляра. 

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика: 

– іменний покажчик, у якому наведено прізвища авторів, співавторів, 

упорядників та інших осіб, відомості про яких є в бібліографічних записах; 

– стаття «Від упорядників»; 

– схема групування (зміст). 

Джерела відбору документів для біобібліографічного покажчика – фонди 

бібліотеки, музею та архіву Криворізького державного педагогічного 

університету. Окремі матеріали містять активні посилання на електронні 

ресурси відкритого доступу. Астериском (*) позначено видання, що відсутні 

у фонді бібліотеки КДПУ й не мають електронної версії. 

Хронологічні рамки відбору документів: 1961 – 2023 рр. 

Покажчик містить 118 бібліографічних записів мовою оригіналу. 

Нумерація наскрізна. 

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними в Україні ДСТУ ГОСТ 

7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 

справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 

правила складання». Слова та словосполучення скорочуються відповідно до 

ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила». 

Електронна версія покажчика розміщена на web-сторінці бібліотеки сайту 

Криворізького державного педагогічного університету в розділі 

«Бібліографічні покажчики»: 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-

pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html  

та електронному архіві (репозитарії) КДПУ в розділі «Бібліографічна 

продукція»: http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84 

Покажчик адресовано науково-педагогічним працівникам, викладачам 

ЗВО, аспірантам, здобувачам вищої освіти з метою популяризації наукового 

доробку Георгія Григоровича Беня. 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84
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РОЗДІЛ 1 

Вітальне слово до ювілею Г. Г. Беня 

 

Вельмишановний Георгію Григоровичу! 

Від імені колективу Криворізького державного педагогічного 

університету і від себе особисто вітаю Вас зі славетним 100-річним ювілеєм! 

Майже все Ваше професійне життя було пов’язане з Криворізьким 

педагогічним. У далекому 1956 році Ви переступили поріг кафедри ботаніки 

й залишилися вірним їй на все життя. Пройшовши шлях від асистента до 

завідувача кафедри, Ви завжди залишалися виваженим, справедливим, 

стриманим у судженнях та вчинках. 

За майже 40 років плідної праці в нашому закладі вищої освіти Ви були 

взірцем викладача, дослідника, громадянина для багатьох поколінь студентів 

Криворізького державного педагогічного університету, власним прикладом 

надихаючи молодь опановувати академічну науку, а згодом (як і Ви) ставати 

Наставником для інших. 

Про Ваше володіння словом та методологічним інструментарієм вищої 

школи Ваші випускники пам’ятають і сьогодні. Про щире ставлення, увагу до 

колег, високі людські якості із вдячністю згадують всі, хто Вас знає! Ґрунтовне 

володіння науковими засадами сільськогосподарської галузі забезпечило 

надійний теоретичний фундамент та дієвий практичний підхід для якісної 

професійної підготовки майбутніх фахівців – природознавців, екологів, 

географів. 

Ви – майже одноліток рідної Альма-матер, яка впевнено крокує вперед, 

розвивається й наповнюється новими сенсами. Разом з КДПУ Ви пройшли 

великий шлях до вершин науково-педагогічної майстерності, збагачували 

академічний доробок університету, надихали студентів та колег.  

 

Тож бажаю Вам здоров’я та бадьорості, оптимізму й невичерпної наснаги.  

З роси і води Вам, шановний Георгію Григоровичу!  

 

З повагою – 

ректор КДПУ, професор  Я. В. Шрамко 
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Шановний Георгію Григоровичу! 
 

 

Щиро вітаємо Вас зі славетним ювілеєм – вашим сторіччям! Є народна 

мудрість «Життя прожити – не поле перейти!», і її справедливість засвідчує 

Ваш багатий досвід. Ви зростали, навчалися, працювали, жили у важкі для 

країни часи – буремні тридцяті, воєнні сорокові, сьогодення… Ви гідно 

зустріли та зустрічаєте всі ці виклики.  

 

Ваш професійний шлях викладача й науковця розпочався в далекому 

1956 році на кафедрі ботаніки Криворізького педагогічного. Громада 

університету пишається Вашими науковими здобутками. Колеги та випускники 

знають Вас як справедливу людину, яка з повагою ставиться до оточення, 

завжди допомагає та підтримує. 

 

Ваша багаторічна викладацька та науково-дослідницька діяльність 

надихала студентів Криворізького педагогічного від далеких п’ятдесятих років 

минулого століття, надає вона сил і сьогодні. Викладачі кафедри ботаніки та 

екології, всі, хто Вас знає, захоплюються Вашими фундаментальними знаннями 

з сільського господарства, ґрунтознавства Криворіжжя. А в історії виноробства 

Вам і сьогодні немає рівних!  

 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, бадьорості й оптимізму! Злагоди 

й мирного неба, добра та наснаги! Живіть довго на радість усім нам! 

 

 

Перший проректор Оксана Остроушко,  

проректор з наукової роботи Віта Гаманюк,  

проректор з науково-педагогічної роботи Юлія Баруліна 
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Я знаю Георгія Григоровича з 1972 року, тобто вже 50 років. Ми 

познайомилися, коли я демобілізувався з армії та почав працювати 

в Криворізькому педагогічному інституті. Він справив на мене враження 

дуже дисциплінованої, уважної, інтелігентної людини, яка ставиться до 

оточуючих з добротою та щирістю. Георгій Григорович – людина 

енциклопедичних знань, з якою завжди було цікаво спілкуватися. Йому 

притаманне тонке почуття гумору, тактовність. 

За час роботи з Георгієм Григоровичем у мене залишилися тільки 

позитивні спогади. Він одним із перших наших викладачів придбав 

автомобіль, яким я його навчав кермувати. Я мав задоволення знати 

батька Георгія Григоровича. Йому на той час було вже більше вісімдесяти 

років; він відпрацював на шахті та був великим прихильником футболу, 

а також уважно слідкував за політичним життям країни та світу. 

Дуже поважаю Георгія Григоровича, пишаюся дружбою з ним. Зичу 

йому в його сторічний ювілей здоров’я, щастя та радості! 

 

 

Проректор з адміністративно-господарчої роботи 

М. Я. Золотницький 
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Вельмишановний Георгію Григоровичу! 

 

Від душі зі славним ювілеєм – 100-річчям від Дня народження –  

Вас вітає Первинна профспілкова організація  

Криворізького державного педагогічного університету! 

 

Високо цінуємо Ваші, Георгію Григоровичу, зусилля задля розбудови 

Університету. Вважаємо Вас прикладом неймовірної працездатності, взірцем 

наполегливої праці на благо нашого вищого навчального закладу. Цьому, 

зокрема, сприяли загальновідомі принциповість, вимогливість до себе та інших, 

громадська активність, освячені винятковою інтелігентністю й високим рівнем 

особистої культури.  

 

Вважаємо Вас яскравим прикладом для наслідування молодому поколінню, 

взірцем служіння Народу та Державі. Засвідчуємо глибоку шану та повагу 

Вашій самовідданій праці, сповненій гуманізму, милосердя, душевного тепла, 

зігрітій співчуттям та любов'ю до ближнього.  

Нехай довгим і щасливим буде Ваш життєвий шлях, а те тепло й добро, яке Ви 

дарували й даруєте людям, повертаються сторицею! 

 

 

З повагою – голова ППО КДПУ Наталя Хараджян 
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Високодостойний Георгію Григоровичу! 
 

Від Ради ветеранів Криворізького педагогічного університету й від мене 

особисто прийміть вітання з нагоди Вашого славетного 100-літнього ювілею!  

Разом із ректором та головою профспілкової організації ми неодноразово 

мали честь зустрічатися з Вами. Ви завжди привітний, гостинний, з тонким 

почуттям гумору; обов’язково цікавитеся життям нашого університету, 

розпитуєте про колег, яких добре знаєте.  

Ви чудовий співрозмовник, адже за Вашими плечима величезний 

життєвий досвід, сповнений сумлінної праці, до того ж, Ви постійно 

удосконалює свої знання, перебуваючи в перманентному процесі саморозвитку, 

про що свідчать книги з медицини, психології, історії, які знаходяться на 

Вашому столі для системного та вдумливого засвоєння.  

Ваші знання, талант, невичерпна енергія, прагнення досягти досконалості 

в усьому, надвисоке почуття відповідальності є прикладом для виховання нашої 

молоді. Ви з піднесенням згадуєте свою викладацьку діяльність, розповідаєте 

про вдалі захисти дипломних робіт своїх колишніх студентів. Дивно, але Ви 

й зараз пам’ятає деякі теми цих робіт і багатьох вихованців, з якими довелося 

працювати. 

Незабутніми є Ваші теплі розповіді про свою малу Батьківщину – Веселі 

Терни, про своїх батьків – Григорія Степановича та Федору Полікарпівну. Ви 

пишається своїми пращурами, зберігає пам’ять про них.  

Георгію Григоровичу, хочу згадати нашу з Вами минулорічну травневу 

зустріч. П’ять годин нашого спілкування пролетіли непомітно. За вікном 

зеленіли тополі, які 22 роки потому Ви посадили своїми руками біля 

багатоповерхового будинку. Ці світлолюбні дерева живуть до 150 років. 

Я сказав, що тополі подають приклад довголіття, і одразу ж нагадав, що через 

21 місяць трудовий колектив Криворізького державного педагогічного 

університету збирається святкувати 100-річний ювілей нашого 

високодостойного ветерана. І Ви, Георгію Григоровичу, посміхаючись, 

промовили: «Не будемо загадувати», але надію у Ваших очах я помітив. Тож 

будемо жити… 

Бажаю Вам, Георгію Григоровичу, міцного здоров’я, величезної сили 

духу, благополуччя, приємних подій, невичерпного оптимізму, реалізації надій 

та заповітних мрій! 

 

 

З повагою, голова ради ветеранів КДПУ,  

завідувач кафедри перекладу та слов’янської філології   

М. О. Дудніков 
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В історії кожного факультету є непересічні особистості.  

На природничому факультеті однією з таких видатних постатей 

є Георгій Григорович Бень.  

А ще, коли в житті непересічних особистостей відбуваються непересічні 

події, їх точно треба відсвяткувати. Цього року Георгію Григоровичу 

виповнилось 100 років! Видатне досягнення! На рівні з навчальними, 

науковими та творчими успіхами.  

Природничий факультет Криворізького державного педагогічного 

університету вдячний Георгію Григоровичу за чотири десятиліття плідної 

праці в стінах університету, величезний внесок у розвиток кафедри 

ботаніки та екології та університету в цілому, за визначний вклад 

у розвиток біологічної освіти в Кривому Розі та Україні! 

Колектив природничого факультету щиросердно зичить ювіляру здоров'я, 

наснаги, позитиву та ще однієї Перемоги  

над загарбниками української землі! 

 

 

З повагою – Павло Нечипуренко –  

декан природничого факультету, кандидат педагогічних наук, доцент 
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Славетні традиції та авторитет Криворізького державного педагогічного 

університету в освітньо-науковому просторі Дніпропетровщини стверджується 

багаторічною ефективною підготовкою висококваліфікованих фахівців для 

вітчизняної системи освіти. Основною умовою виконання освітніх і наукових 

завдань є високопрофесійний професорсько-викладацький колектив кафедр, 

представлений яскравими особистостями, які працювали й працюють на 

розбудову університету.  

У сучасній концепції університету високий професіоналізм, 

фундаментальність знань і прагнення до європейських стандартів освіти, 

використання інноваційних технологій навчання спираються на неоцінений 

досвід, педагогічні, наукові традиції, започатковані плеядою післявоєнних 

викладачів, які стали інтелектуальним підґрунтям розвитку вітчизняної науки, 

педагогічної освіти, забезпечення створення інтелектуального, духовного 

потенціалу нації, збереження та примноження національної культурної 

спадщини. У цій плеяді, особливе місце належить фронтовику, доценту 

кафедри ботаніки Криворізького державного педагогічного університету 

Георгію Григоровичу Беню. 

Г. Г. Бень народився 1924 року у Веселих Тернах (Кривий Ріг), 1941 року 

закінчив школу, а з 1943 до 1945 року брав участь у бойових діях Другої 

світової війни. Був демобілізований за станом здоров’я 1945 року. 

Потяг до знань привів Георгія Григоровича до Дніпропетровського 

сільськогосподарського інституту на агрономічний факультет, який він 

закінчив 1949 року. Працював за направленням старшим інспектором-

агрономом Управління державного страхування у м. Сімферополь (Кримська 

область) і одночасно закінчив 1955 року заочне відділення природничого 

факультету Кримського державного педагогічного інституту. 1956 року, 

повернувшись до Кривого Рогу був прийнятий на роботу старшим викладачем 

кафедри ботаніки Криворізького державного педагогічного інституту. 

Саме з цього часу починається науково-дослідна та педагогічна робота 

Г. Г. Беня, висвітлена в численних звітах, наукових публікаціях, книгах. 

З першого дня роботи на кафедрі Георгій Григорович приділяє значну 

увагу дослідженням в царині інтродукції винограду, використанні винограду, 

плодово-ягідних і овочевих рослин в озелененні, бджільництву, захисту 

кукурудзи від шкідників і хвороб, методиці викладання дисципліни «Основи 

сільського господарства». 

Результати виконання науково-дослідних індивідуальних тем 

«Агробіологічні та господарські особливості інтродукованих на південь 

України столових сортів винограду» (1981–1985 рр.) та «Виноград в озелененні 



14 
 

техногенних і антропогенних екотопів Кривбасу» (1986–1990 рр.) висвітлені 

в доповідях і повідомленнях на щорічних звітних конференціях інституту, 

опубліковані в журналах «Захист рослин», «Садоводство», «Цветоводство», 

«Знання та праця», «Дошкільне виховання», матеріалах наукової конференції 

«Растения и промышленная середа», збірниках наукових праць ««Інтродукція  

та акліматизація рослин на Україні», «Досягнення ботанічної науки на 

Україні», «Охрана, изучение и обогащение растительного мира», матеріалах 

з’їздів Українського Ботанічного товариства. 

Наукова цінність одержаних результатів визначена практичними 

рекомендаціями з використання винограду в озелененні, які були реалізовані 

в практиці озеленення Кривбасу та інших промислових районів, виявленні 

стійких і перспективних в інтродукції столових сортів винограду, що сприяло 

їхньому поширенню в господарствах області.  

Популяризація знань на сторінках періодичних друкованих видань, 

у лекторії товариства «Знання» виявила активну просвітницьку позицію 

Г. Г. Беня.  

Працею всього життя можна назвати рукопис Георгія Григоровича Беня 

«Виноградные вина», закінчений у 1988 році. Ці матеріали результують 

багаторічні наукові пошуки, аналіз інформації в царині виноробства. 

Вітаємо вельмишановного Георгія Григоровича зі славетним ювілеєм! 

Щиро дякуємо Вам за добросовісне служіння обраній справі, невтомний 

науковий пошук, самовідданість, високий професіоналізм і життєву мудрість. 

Кафедра ботаніки та екології пам’ятає й цінує Вашу натхненну працю на 

освітянській ниві та бажає Вам міцного здоров’я, життєвого оптимізму, 

активного довголіття! 

 

 

З повагою – Едуард Євтушенко –  

завідувач кафедри ботаніки та екології,  

кандидат біологічних наук, доцент 
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Шановний Георгію Григоровичу! 

 

Щиро вітаю Вас зі 100-річним Ювілеєм! 

Я познайомився з Вами у далекому 1982 році. Коли я заходив на кафедру 

ботаніки (це кімната, де зараз Учений секретар), то частенько спілкувався 

з Вами на різні теми. Пригадую, що Ви залюбки розпитували молодь 

і розповідали різні цікавинки зі свого життя аграрія.  

Бень Георгій Григорович працював на посаді доцента кафедри ботаніки багато 

років. Викладав сільське господарство та ґрунтознавство, чудово знав ці 

дисципліни, був дуже уважний до оцінювання знань студентів. 

За своєю вищою освітою Георгій Григорович – учений агроном, спеціаліст 

з виноробства. Тож про вина він знав усе – як виготовляти (у 80-х роках 

минулого століття діяв сухий закон!), в які пляшки розливати, як правильно 

відкорковувати, наливати, смакувати напої виноградної лози. 

Тож давайте піднімемо келихи за щастя та здоров’я нашого шановного ювіляра 

на довгі-довгі роки!   З Днем народження, всіх благ! 

 

Завідувач кафедри зоології та методики навчання біології,  

кандидат біологічних наук, доцент В. І. Стригунов 
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Шановний Георгію Григоровичу! 

 

У цей день, Георгію Григоровичу, я з величезним задоволенням хочу висловити 

привітання єдиній людині на моєму життєвому шляху, яка святкує  

100 річний ювілей!  

Це не просто День Народження викладача, який у студентів курсу ГБ -86 

викликав величезну повагу за знання предмету під назвою – «про все»,  

а й багатьма іншими чеснотами. Ці якості, я впевнений, і зараз сприймалися 

би сучасним студентством – тонке почуття гумору з різними відтінками сатири, 

порядність, інтелігентність, чесність і життєрадісність.  

 

Кожна людина, яка у 100 років має ясний розум і пам'ять, як у Вас, обов'язково 

повинна написати спогади та думки про часи на зламі століть і тисячоліть. 

Адже Ви були активним учасником і пережили війни, зміни державних устроїв, 

занепад і розвиток країни, міста, університету та багато-багато інших подій. 

Тому бажаю Вам міцного здоров'я, творчого натхнення та веселого ювілею!  

З Днем Народження!  

 

Випускник групи ГБ-86-4,  

кандидат географічних наук, доцент кафедри 

 географії та методики її навчання Сергій Ярков 
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Вельмишановний Георгію Григоровичу! 

 

Щиросердно вітаємо Вас з поважним ювілеєм! 

 
Ювілей – це не просто свято, це – здобутки всіх років у житті. Найщиріші 

вітання імениннику й побажання міцного здоров’я, родинного щастя, достатку, 

сил, терпіння, натхнення, Ангела Охоронця, Божої ласки на многая літа під 

мирним небом! Нехай життя дарує лише приємні сюрпризи, нехай кожна мить 

життя буде сповнена сонячними променями, добрими словами, світлими людьми, 

позитивними думками й радісними подіями, нехай щастить в усьому! 

Ми знаємо Вас як яскраву, неординарну особистість, висококваліфікованого 

викладача, справедливого й вимогливого, який по праву може пишатися набутим 

досвідом, духовним та інтелектуальним потенціалом, успіхами та досягненнями.  

Пригадуємо як Ви надзвичайно цікаво викладали важливу навчальну дисципліну 

«Основи сільського господарства» і намагалися донести студентам, що сільське 

господарство – це одна з найдавніших і найважливіших видів діяльності людини, 

яка відіграє вирішальну роль у формуванні людських суспільств і культур, 

забезпечує засоби для існування, паливо та сировину для широкого спектру 

людської діяльності. Згадуємо, яку велику увагу на навчальних заняттях Ви 

надавали проблемі здоров’язбереження, пояснючи, які продукти харчування 

найважливіші для збереження й зміцнення здоров’я людини, наголошуючи на 

важливості раціонального харчування, значенні бобових культур у житті людини. 

Часто згадуємо, як під час вивчення теми «Виноградарство», Ви проводили 

профілактичні бесіди щодо попередження шкідливих звичок, делікатно 

наголошували, що спиртні напої – це теж продукти харчування, але треба 

навчитися розумно їх вживати, щоб підвищувати життєздатність і тонус свого 

організму, а не шкодити йому. Щиро дякуємо Вам за слушні поради, цінні 

настанови, якими послуговуємося в своєму житті.  

Нехай Ваш життєвий шлях буде наповненим новими злетами 

й досягненнями, а людська шана буде подякою Вам за плідну працю, чуйність, 

уміння творити добро! 

 

З великою повагою та вдячністю – випускники природничого факультету –  

Світлана Щербина (Малолетко) – випускниця групи БХ–82,  

кандидат педагогічних наук, доцент, в. о. зав. кафедри педагогіки  

та Юрій Щербина – кандидат біологічних наук, доцент 
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Бень Георгій Григорович викладав на нашому курсі дисципліну «Сільське 

господарство» – лекції, лабораторні заняття, польову практику. На курсі у нас було 

багато студентів, випускників сільських шкіл, тому для нас ця дисципліна була 

цікавою: з лекцій ми отримували багато знань з агротехніки вирощування 

сільськогосподарських культур, а на польовій практиці навчалися прийомам догляду 

за плодовими деревами та кущами. Лекції Георгій Григорович читав чітко, 

послідовно, використовуючи сучасні знання, власний досвід. Вимогливий, але 

справедливий –  таким викладачем запам’ятався мені Георгій Григорович Бень. 

Вдячна також Георгію Григоровичу за підтримку мене, молодого викладача кафедри 

зоології, під час роботи на дисертацією. Він завжди цікавився як просувається моя 

наукова робота. Спасибі Вам, Георгію Григоровичу, за дані нам знання.  

Бажаю Вам міцного здоров’я та довгих років життя. 

 

З повагою – Е. О. Євтушенко (Шоль) –  

випускниця факультету природознавства 1968 року 

 

 

Шановний Георгію Григоровичу! 
 

Я пам'ятаю Ваші чудові лекції, пригадую, як Ви розповідали нам про цінність 

гарбуза, який на ринку продавали в ті часи скибками. Голодні роки зробили гарбуз 

ізгоєм. А ще згадую, як Ви називали нас ходунами до ректора, бо ми його просили, 

щоб саме Ви читали нам факультатив «Виноградарство». А ще пам'ятаю екзамен: до 

відмінників Ви були дуже суворим та вимогливим. Я витримав!  

Щиро вітаю Вас та бажаю многая літа! 

 

Варавін Дмитро Васильович – випускник 1968 року природничого факультету, 

староста групи, відмінник навчання (після закінчення педінституту більше 20-ти 

років працював директором Грушівської середньої школи) 

 

 

Шановний Георгію Григоровичу! 
 

Сьогодні у вас свято – славний великий ювілей – 100 років з дня народження. 

Зі словами подяки звертаються випускники далеких 1961–1966 років.  

Прийміть щирі, сердечні вітання та найкращі побажання: затишку, здоров'я, миру, 

вічної юності в очах, щоб небо від бід і печалей оберігало,  

гарних спогадів з посмішкою. 

Ваше життя – приклад честі, мудрості, щирості, цілеспрямованості й витримки. 

Ви – сильна людина! 

 

З повагою – Ольга Булка (Ковальчук) 

 та випускники факультету природознавства 1961–1966 років 
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Шановний Георгію Григоровичу! 

Щиро вітаю Вас зі знаменною датою – Вашим 100-річним Ювілеєм! 

Формування наукового світогляду майбутнього спеціаліста починається 

з перших курсів закладу вищої освіти. Саме для фахівців природничого 

профілю комплексне вивчення всіх складових географічної оболонки є не 

просто важливим, а й життєво необхідним для опанування наук про Землю.  

У студентів-географів Ви викладали ґрунтознавство – науку, яка вивчає 

склад, властивості, походження, розвиток, географічне поширення 

й раціональне використання ґрунтів. Особливо важливим було те, що Ви не 

тільки системно пояснювали матеріал, а ще й спонукали робити висновки щодо 

формування того чи іншого ландшафту. Для Криворіжжя надзвичайно 

актуальними є проблеми екології, і саме цьому розділу Ви приділяли особливу 

увагу. 

У нашій підгрупі Ви не тільки читали лекції, а й вели практичні заняття, 

які проходили дуже цікаво, з наведенням різноманітних прикладів та 

виконанням лабораторних робіт. Ваше почуття гумору, оптимізм, небайдужість 

залишаються в серцях Ваших вдячних вихованців.  

 Але основним, звісно, було навчання – ми опановували не тільки 

методологію ґрунтознавства, а й прийоми викладення матеріалу, дидактичні 

тонкощі перевірки знань та їх оцінювання. Студентські роки промайнули 

непомітно – Ваші випускники нині працюють у різних галузях суспільного 

виробництва, але вони завжди пам’ятають Ваші настанови – любити людей 

і землю, на якій народився та яка завжди дає сили й натхнення! 

Тож бажаю Вам здоров’я та наснаги, а оптимізму й жаги до життя Вам 

вистачить ще на багато років! 

 

З повагою – випускниця географічного факультету,  

зав. відділу бібліотеки КДПУ  

Олена Лебедюк (Медведєва) 
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РОЗДІЛ 2 

Сторінки біографії 

 

 

 

 

 

 

 

 

Георгій Григорович Бень народився 25 січня 1924 року в селі Веселі Терни 

Криворізького району Дніпропетровської області в робітничо-селянській 

родині.  

Батько – Григорій Степанович Бень працював машиністом шахтної підйомної 

установки на одному з рудників Криворізького басейну.  

Мати – Федора Полікарпівна закінчила Весело-Тернівське училище 

Верхньодніпровського повіту. Вела родинне домашнє господарство, й померла 

1935 року. 

Молодший брат Георгія Беня – Тарас Бень (1929–2013) – відомий український 

учений-економіст, доктор економічних наук, професор, академік Академії 

економічних наук, завідувач кафедри економіки промисловості у Національній 

металургійній академії України (1963–2005). 

 

1931–1941 роках Георгій Бень навчався у Веселотернівській середній школі. 

Має Похвальні грамоти за відмінне навчання. 

1943–1945 – брав участь у бойових діях Другої світової війни (Другий 

Український фронт, 213 та 147 стрілецький полк). Визволяв Україну. 

Демобілізований з військової служби в званні старшого сержанта. 

 

1946–1949 – навчання на агрономічному факультеті Дніпропетровського 

сільськогосподарського інституту. Отримав диплом (з відзнакою) вченого 

агронома. 
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1949–1956 – працював на посаді старшого інспектора-агронома відділу 

майнового страхування Управління державного страхування Кримської області 

(м. Сімферополь). 

1950–1955 – заочне навчання на природничому факультеті Кримського 

державного педагогічного інституту (м. Сімферополь). Отримав диплом 

(з відзнакою) учителя природознавства та хімії. 

 

1956–1973 – асистент, старший викладач кафедри ботаніки Криворізького 

державного педагогічного інституту. 

 

1974–1977 – доцент кафедри ботаніки КДПІ. 

1977 – присвоєно вчене звання доцента кафедри ботаніки. 

1977– 1982 – завідувач кафедри ботаніки КДПІ. 

1978–1979 – навчання на факультеті підвищення кваліфікації Київського 

державного університету. 

1982–1994 – доцент кафедри ботаніки КДПІ. 

 

Відзнаки та нагороди 

 

Орден Вітчизняної війни ІІ ступеня 

Орден «За мужність» III cтупеня 

 

1945 – медаль «За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні  

1941–1945 рр.» 

 

1965 – ювілейна медаль «Двадцять років перемоги у Великій Вітчизняній    

війні 1941–1945 рр.» 

 

1967 – медаль «50 років Збройних сил СРСР» 

1970 – медаль «25 років Перемоги у Великій Вітчизняній війні» 

– медаль «За доблесть і відвагу у Великій Вітчизняній війні» 

2021 – Грамота виконкому міської ради Кривого Рогу 
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РОЗДІЛ 3 

Хронологічний покажчик праць Г. Г. Беня 

 
3.1. Наукові та навчально-методичні видання 

 

1965 

 
1. Бень Г. Г. Програма самостійної польової практики з загального 

землеробства та рослинництва для студентів факультету природознавства 

заочного відділу / Г. Г. Бень. – Кривий Ріг : Криворізький державний 

педагогічний інститут, 1965.* 

2. Бень Г. Г. Програма самостійної польової практики з плодоовочівництва для 

студентів факультету природознавства заочного відділу / Г. Г. Бень. – Кривий 

Ріг : Криворізький державний педагогічний інститут, 1965.* 

3. Бень Г. Г. Програма самостійної польової практики з тваринництва для 

студентів факультету природознавства заочного відділу / Г. Г. Бень. – Кривий 

Ріг : Криворізький державний педагогічний інститут, 1965.* 

4. Бень Г. Г. Теми контрольних робіт з курсу «Основи ґрунтознавства» для 

студентів-заочників факультету природознавства / Г. Г. Бень. – Кривий Ріг : 

Криворізький державний педагогічний інститут, 1965.* 

 

1969 

 
5. Бень Г. Г. Програма міжсесійної польової практики з загального 

землеробства та рослинництва для студентів заочного відділу факультету 

природознавства / Г. Г. Бень. – Кривий Ріг : Криворізький державний 

педагогічний інститут, 1969.* 

1983 

6. Бень Г. Г. Основи сільськогосподарського виробництва : навч.-метод. 

комплекс для студентів стаціонарного та заочного відділень факультету 

природознавства / Г. Г. Бень. – Кривий Ріг, 1983.* 
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1984 

 
7. Бень Г. Г. Географія ґрунтів з основами ґрунтознавства : навч.-метод. 

комплекс для студентів географічного факультету / Г. Г. Бень. – Кривий Ріг, 

1984.* 

8. Бень Г. Г. Тваринництво : програма самостійної навч.-польової практики 

з основ сільськогосподарського виробництва для заочного відділення 

/ Г. Г. Бень. – Кривий Ріг, 1984.* 

1987 

 
9. Бень Г. Г. Виноград в озеленении Криворожского железорудного бассейна 

/ Г. Г. Бень. – Деп. УкрНИИНТИ, 1987.* 

10. Бень Г. Г. Интродуцированные столовые сорта винограда венгерской 

селекции на юге Украины /  Г. Г. Бень. – Деп. УкрНИИНТИ, 1987.* 

 

1988 

 
11. Бень Г. Г. Виноградные вина / Г. Г. Бень. – Кривой Рог, 1988.* 

 
2016 

12. 663.2/.3 

Б 46   Бень Г. Г. Виноградные вина : учебно-научное издание / Г. Г. Бень. – 

2-е изд., перераб. – Кривой Рог : КГПУ, 2016. – 236 с. 
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3.2. Статті в збірниках наукових праць 

 

 

1962 

 

13. Бень Г. Г. Проведення лабораторних занять з польової практики на 

заочному відділенні / Г. Г. Бень // Збірник методичних матеріалів з досвіду 

роботи заочних відділів і кафедр педагогічних інститутів УРСР. – Київ, 1962. – 

Вип. V.* 

 

1966 

 

14. Бень Г. Г. Стійкість зерна кукурудзи проти ураження грибами Penicillium 

/ Г. Г. Бень // Захист рослин : респ. міжвід. тем. наук. збірник. – Київ, 1966. – 

Вип. 3.* 

 
1968 

 
15. Бень Г. Г. Виноград в озелененні Кривбасу / Г. Г. Бень // Досягнення 

ботанічної науки в Україні. 1965–1966 рр. : збірник. – Київ, 1968. – С. 39.* 

16. Бень Г. Г. Наслідки інтродукції сорту Ризамат / Г. Г. Бень // Досягнення 

ботанічної науки в Україні. 1965–1966 рр. : збірник. – Київ, 1968. – С. 40.* 

17. Бень Г. Г. Повреждение кукурузы плесневыми грибами : аннотация 

/ Г. Г. Бень // Приложение к международному бюлетеню биологических 

повреждений : справочник. – Бирмингем (Англия), 1968.* 

 

1969 

 

18. Бень Г. Г. Проведення польової практики з основ сільського господарства 

/ Г. Г. Бень // Заочна педагогічна освіта : зб. метод. матеріалів. – Київ, 1969. – 

Вип. VIII.* 
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1970 

 

19. Бень Г. Г. Інтродукція сірих гірських грузинських бджіл на півдні України 

/ Г. Г. Бень // Охорона природи та раціональне використання природних 

ресурсів УРСР. Київ, 1970.* 

20. Бень Г. Г. Методика проведення польової практики з сільського 

господарства в міжсесійний період / Г. Г. Бень // Методика викладання 

біологічних наук : респ. наук.-метод. збірник. – Київ, 1970. – Вип.V.* 

21. 58 

Д 70   Бень Г. Г. Середньоазіатські столові сорти винограду на Криворіжжі 

/ Г. Г. Бень // Досягнення ботанічної науки в Україні. 1967–1968 рр. : збірник 

/ відп. ред. Д. К. Зеров. – Київ, 1970. – С. 28–30. 

 

1971 

 

22. Бень Г. Г. Перспективний сорт винограду / Г. Г. Бень // Інтродукція та 

акліматизація рослин на Україні : респ. міжвід. збірник. – Київ, 1971. – Вип.V.* 

 

1972 

 

23. Бень Г. Г. Наслідки інтродукції винограду сорту Ірша і Олівер : анотація 

/ Г. Г. Бень // Досягнення ботанічної науки в Україні. 1969 р. : збірник. – Київ, 

1972.* 

 

1975 

 

24. Бень Г. Г. З досвіду вивчення й проведення  матеріалів ХХIV з’їзду КП 

України при викладанні сільськогосподарських дисциплін на факультеті 

природознавства / Г. Г. Бень // Заочна педагогічна освіта : зб. метод. 

матеріалів. – Київ, 1975.* 
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25. Бень Г. Г. З досвіду проведення лабораторних занять з овочівництва 

в педагогічному інституті / Г. Г. Бень // Методика викладання біологічних 

наук : респ. наук.-метод. збірник. – Київ, 1975.* 

26. Бень Г. Г. Факультативний курс «Виноградарство» в педагогічному 

інституті / Г. Г. Бень // Методика викладання біологічних наук : респ.  

наук.-метод. збірник. – Київ, 1975.* 

 

1976 

 

27. Бень Г. Г. Артишок – овочева і декоративна рослина / Г. Г. Бень 

// Досягнення ботанічної науки на Україні 1970–1973 рр. : збірник. – Київ, 

1976.* 

28. Бень Г. Г. Куузіку на півдні України / Г. Г. Бень // Досягнення ботанічної 

науки на Україні 1970–1973 рр. : збірник. – Київ, 1976.* 

29. Бень Г. Г. Сорт винограду Матяш Янош на Криворіжжі / Г. Г. Бень 

// Досягнення ботанічної науки на Україні 1970–1973 рр. : збірник. – Київ, 

1976.* 

 
1977 

 

30. Бень Г. Г. Вплив промислових фітотоксикаторів на плодові дерева 

/ Г. Г. Бень // Збірник праць VI з’їзду Українського ботанічного товариства. – 

Київ, 1977. – С. 334.* 

31. Бень Г. Г. Угорські столові сорти винограду на півдні України / Г. Г. Бень 

// Збірник праць VI з’їзду Українського ботанічного товариства. – Київ, 1977.* 

 

1983 

 

32. Бень Г. Г. Виноград сорта Победа на юге Украины / Г. Г. Бень  

// Охрана, изучение и обогащение растительного мира : респ. межвед. науч. 

сборник. – Киев, 1983. – С. 58–64.* 
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3.3. Публікації в матеріалах наукових конференцій і семінарів 

 

1961 

 

33. Бень Г. Г. Хранение початков кукурузы в недостаточно приспособленных 

помещениях / Г. Г. Бень // Университеты – сельскому хозяйству : тезисы 

докладов межвуз. науч.-отчет. конференции. – Москва, 1961.* 

 

1963 

 

34. Бень Г. Г. Вплив вологості зерна та температури зберігання кукурудзи на 

розвиток грибів Penicsllium / Г. Г. Бень // Збірник тез доповідей на звітній 

науковій сесії кафедр Криворізького державного педагогічного інституту за 

1962 рік. – Кривий Ріг : КДПІ, 1963.* 

 

1965 

 

35. Бень Г. Г. Агробіологічні та технологічні показники сорту Різамат на 

Криворіжжі / Г. Г. Бень // Збірник тез доповідей та повідомлень на науковій 

конференції кафедр Криворізького державного педагогічного інституту за 

1965 рік. – Кривий Ріг : КДПІ, 1965.* 

36. Бень Г. Г. Стійкість сортів та гібридів кукурудзи до ураження грибами 

з роду Penicillium / Г. Г. Бень // Матеріали Третього з’їзду Ботанічного 

Товариства. – Київ, 1965.* 

 

1968 

 

37. Бень Г. Г. Виноград в зеленых насаждениях Криворожского железорудного 

бассейна / Г. Г. Бень // Растения и промышленная среда : матер. Первой 

Украинской научной конференции. – Киев, 1968.* 
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1971 

 
38. Бень Г. Г. Плодовые породы в озеленении металлургических предприятий 

/ Г. Г. Бень // Растения и промышленная среда : матер. науч. конференции. – 

Киев, 1971.* 

1981 

 
39. Бень Г. Г. Куузіку – нова кормова культура / Г. Г. Бень  

// Нові харчові кормові рослини у народному господарстві : зб. матер. 

конференції. – Київ, 1981. – С. 124–126.* 

40. Бень Г. Г. Растения семейства виноградовых в озеленении городов 

/ Г. Г. Бень // Дендрология и зеленое строительство : сб. матер. школы-

семинара. – Москва, 1981. – С. 15–16.* 

1982 

 
41. Бень Г. Г. Агробіологічні та господарські особливості столового сорту 

винограду Тайфі рожевий, інтродукованого на південь України : доповідь 

/ Г. Г. Бень // Звітна наукова конференція Криворізького педагогічного 

інституту. – Кривий Ріг, 1982.* 

 

1983 

 
42. Бень Г. Г. Критерії агробіологічної оцінки інтродукованих сортів 

винограду : доповідь / Г. Г. Бень // Звітна наукова конференція Криворізького 

педагогічного інституту. – Кривий Ріг, 1983.* 

 

1984 

 
43. Бень Г. Г. Проблемні питання в лекційному курсі «Основи 

сільськогосподарського виробництва» як засіб активізації розумової діяльності 

студентів / Г. Г. Бень // Звітна наукова конференція Криворізького 

педагогічного інституту. – Кривий Ріг, 1984.* 
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1985 

 

44. Бень Г. Г. Агробіологічні та господарські особливості інтродукованих на 

південь України столових сортів винограду / Г. Г. Бень // Звітна наукова 

конференція Криворізького педагогічного інституту. – Кривий Ріг, 1985.* 

 

1986 

 

45. Бень Г. Г. Види та сорти винограду, які використовуються для 

вертикального озеленення / Г. Г. Бень // Звітна наукова конференція 

Криворізького педагогічного інституту. – Кривий Ріг, 1986.* 
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3.4. Статті в періодичних виданнях 

 

1962 

 

46. Бень Г. Г. Зберігання початків кукурудзи в різних приміщеннях / Г. Г. Бень 

// Щорічник Українського ботанічного товариства. – 1962. – № 3. – С. 54–55.* 

 

1963 

 

47. Бень Г. Г. Ураження качанів кукурудзи грибами Penicsllium залежно від 

умов зберігання / Г. Г. Бень // Вісник сільськогосподарської науки. – 1963. – 

№ 10.* 

 

1965 

 

48. Бень Г. Г. Гигроскопические свойства некоторых сортов и гибридов 

кукурузы / Г. Г. Бень // Кукуруза. – 1965. – № 7.* 

49. Бень Г. Г. Поражаемость кукурузы плесневыми грибами / Г. Г. Бень 

// Кукуруза. – 1965. – № 8. – С. 42.* 

 

1966 

 

50. Бень Г. Г. Сорт «Ризамат» на Украине / Г. Г. Бень // Садоводство. – 1966. –  

№ 7. – С. 27–28.* 

51. Бень Г. Г. Сортовой виноград для озеленения / Г. Г. Бень // Цветоводство. – 

1966. – № 10.* 

 

1967 

 

52. Бень Г. Г. Виноград в озелененні дитячого садка / Г. Г. Бень // Дошкільне 

виховання. – 1967. – № 3. – С. 25–27.*  

53. Бень Г. Г. Вирощування плодово-ягідних овочевих культур на ділянці 

/ Г. Г. Бень // Дошкільне виховання. – 1967. – № 4.* 
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54. Бень Г. Г. Овочеві культури в кімнатних умовах / Г. Г. Бень // Дошкільне 

виховання. – 1967. – № 10. – С. 44–47.* 

 

1968 

 

55. Бень Г. Г. Догляд за плодовими деревами : консультація / Г. Г. Бень 

// Червоний гірник. – 1968. – 21 червня.* 

56. Бень Г. Г. Догляд за садами восени / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 1968. – 

24 вересня.* 

57. Бень Г. Г. Зелені операції на виноградних кущах / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1968. – 12 травня.* 

58. Бень Г. Г. Кавказянки на юге Украины / Г. Г. Бень // Пчеловодство. – 

1968. – № 9.* 

59. Бень Г. Г. Осінні роботи на виноградних кущах / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1968. – 20 вересня.*  

60. Бень Г. Г. Осінній догляд за зеленими насадженнями / Г. Г. Бень 

// Червоний гірник. – 1968. – 30 жовтня.* 

61. Бень Г. Г. Як боротися з капустянкою? / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 

1968. – 27 квітня.* 

1969 

 

62. Бень Г. Г. Бережіть кукурудзу / Г. Г. Бень // Сільський трудівник. – 1969. – 

16 грудня.* 

63. Бень Г. Г. Виноград в комнате / Г. Г. Бень // Цветоводство. – 1969. –  

№ 10. – С. 19.* 

64. Бень Г. Г. Виноград у кімнатних умовах / Г. Г. Бень // Дошкільне 

виховання. – 1969. – № 4. – С. 44–45.* 

65. Бень Г. Г. Капустянка – шкідник овочевих культур / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1969. – 16 травня.* 

66. Бень Г. Г. Обрізування виноградних кущів / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 

1969. – 8 квітня.* 
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67. Бень Г. Г. Обрізування плодових дерев / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 

1969. – 14 березня. 

68. Бень Г. Г. Чауш розовый на Украине / Г. Г. Бень // Садоводство. – 1969. – 

С. 25.* 

 

1970 

 

69. Бень Г. Г. Виноград у вертикальному озелененні / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1970. – 10 лютого.* 

70. Бень Г. Г. Вирощуйте кращі сорти винограду / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1970. – 13 березня.* 

71. Бень Г. Г. Захищайте картоплю від колорадського жука / Г. Г. Бень 

// Сільський трудівник. – 1970. – 21 травня.* 

72. Бень Г. Г. Колорадський жук та боротьба з ним / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1970. – 14 травня.* 

73. Бень Г. Г. Небезпечний шкідник / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 1970. – 

25 квітня.* 

74. Бень Г. Г. Створюйте лісосмуги / Г. Г. Бень // Сільський трудівник. –  

1970. – 19 березня.* 

75. Бень Г. Г. Суниці в кімнатних умовах / Г. Г. Бень // Дошкільне виховання. – 

1970. – № 10.*  

76. Бень Г. Г. Щеплення виноградних кущів / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 

1970. – 24 березня.* 

77. Бень Г. Г. Як обрізувати плодові дерева / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 

1970. – 10 березня.* 

 

1971 

 

78. Бень Г. Г. Боротьба з яблуневою плодожеркою. Поради садоводам 

/ Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 1971. – 7 травня.* 
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79. Бень Г. Г. Виноград декорирует опоры / Г. Г. Бень // Цветоводство. –  

1971. – № 10.* 

80. Бень Г. Г. Иршаи Оливер на Украине / Г. Г. Бень // Садоводство. – 1971. – 

№ 8.* 

81. Бень Г. Г. Прикрашайте будинки  / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 1971. – 

4 квітня.* 

82. Бень Г. Г. Ройял Виньярд / Г. Г. Бень // Садоводство. – 1971. – № 11.* 

 

1972 

 

83. Бень Г. Г. Артишок в цветниках / Г. Г. Бень // Цветоводство. – 1972. – 

№ 3.* 

84. Бень Г. Г. Зелена окраса міст / Г. Г. Бень // Знання та праця. – 1972. – № 4. – 

С. 24–25.* 

85. Бень Г. Г. Озеленення ділянки / Г. Г. Бень // Дошкільне виховання. – 

1972. – № 3.*  

 

1973 

 

86. Бень Г. Г. Зелений шут біля заводу / Г. Г. Бень // Знання та праця. – 1973. – 

№ 4.* 

87. Бень Г. Г. Обрізування дерев кісточкових порід / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1973. – 21 лютого.* 

88. Бень Г. Г. Обрізування яблунь та груш / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 

1973. – 16 лютого.* 

 

1974 

 

89. Бень Г. Г. Виноград сорта Матяш Янош / Г. Г. Бень // Садоводство. – 

1974. – № 1.* 
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1975 

 

90. Бень Г. Г. Декоративні сільськогосподарські рослини на квітниках ділянки  

/ Г. Г. Бень // Дошкільне виховання. – 1975.* 

91. Бень Г. Г. Догляд за насадженнями восени (у дошкільному закладі) 

/ Г. Г. Бень // Дошкільне виховання. – 1975. – № 10. – С. 42–43.* 

 

1976 

 

92. Бень Г. Г. Ранний Вира на юге Украины / Г. Г. Бень // Садоводство. – 

1976. – № 8. – С. 36.* 

 

1977 

 

93. Бень Г. Г. Среднеазиатский сорт Тайфи розовый на юге Украины 

/ Г. Г. Бень // Виноведение и виноградарство СССР. – 1977. – № 6.* 

 

1979 

 

94. Бень Г. Весняне обрізування плодових дерев. Сад. Огород. Пасіка 

/ Г. Г. Бень / Червоний гірник. – 1979. – 20 березня.* 

 

1980 

 

95. Бень Г. Г. Боротьба з мільдью винограду / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 

1980. – 17 травня.*  

96. Бень Г. Г. Весняне обрізування винограду. Сад. Огород. Пасіка / Г. Г. Бень 

// Червоний гірник. – 1980. – 13 травня.* 

97. Бень Г. Г. Каліфорнійська щитівка та заходи боротьби з нею. Сад. Город. 

Пасіка / Г. Г. Бень // Червоний гірник. – 1980. – 19 квітня.* 

98. Бень Г. Г. Фототехнічний догляд за виноградом / Г. Г. Бень // Червоний 

гірник. – 1980. – 8 квітня.* 
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РОЗДІЛ 4 

Матеріали про життя та діяльність Г. Г. Беня 

 

 

1978 

99. Бень Георгий Григорьевич – растениевод [Электронный ресурс] 

// Всесоюзное ботаническое общество : справочник / отв. ред. 

А. Л. Тахтаджян. – Ленинград : Наука, 1978. – С. 62. – Режим доступа: 

https://books.google.com.ua/books?id=8eClEAAAQBAJ&pg=PA62&lpg=PA62&dq=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C+%D0%93%D0%B5

%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9+%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%

B8%D1%87&source=bl&ots=kgcupyPZU4&sig=ACfU3U3VhtUXKj8K5IZLJVoo3ObRYi0QHA&hl=uk&sa=X&ved=2ahUKEwjtudaol8iDAxWFa

fEDHepbB0UQ6AF6BAgREAM#v=onepage&q=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D

1%96%D0%B9%20%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&f=false 

 
1994 

100. Георгій Григорович Бень. Особова справа. 1956–1994 // Архів 

Криворізького державного педагогічного університету.* 

 

2000 

101. 378(477.63) 

К 82   Факультет природознавства [доцент кафедри ботаніки Г. Г. Бень] 

// Криворізькому державному педагогічному університету – 70 / упоряд.: 

О. О. Любар, Д. Т. Федоренко ; за ред. В. К. Буряка. – Кривий Ріг, 2000. –  

С. 45–46. 

 

2014 

 

102. На довгій ниві життя [90 років Георгію Григоровичу Беню – фронтовику 

і вченому, викладачу Криворізького педагогічного інституту (1956–1994)] 

// Червоний гірник. – 2014. – 21 січня. 

  

https://books.google.com.ua/books?id=8eClEAAAQBAJ&pg=PA62&lpg=PA62&dq=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C+%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9+%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&source=bl&ots=kgcupyPZU4&sig=ACfU3U3VhtUXKj8K5IZLJVoo3ObRYi0QHA&hl=uk&sa=X&ved=2ahUKEwjtudaol8iDAxWFafEDHepbB0UQ6AF6BAgREAM#v=onepage&q=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9%20%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&f=false
https://books.google.com.ua/books?id=8eClEAAAQBAJ&pg=PA62&lpg=PA62&dq=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C+%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9+%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&source=bl&ots=kgcupyPZU4&sig=ACfU3U3VhtUXKj8K5IZLJVoo3ObRYi0QHA&hl=uk&sa=X&ved=2ahUKEwjtudaol8iDAxWFafEDHepbB0UQ6AF6BAgREAM#v=onepage&q=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9%20%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&f=false
https://books.google.com.ua/books?id=8eClEAAAQBAJ&pg=PA62&lpg=PA62&dq=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C+%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9+%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&source=bl&ots=kgcupyPZU4&sig=ACfU3U3VhtUXKj8K5IZLJVoo3ObRYi0QHA&hl=uk&sa=X&ved=2ahUKEwjtudaol8iDAxWFafEDHepbB0UQ6AF6BAgREAM#v=onepage&q=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9%20%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&f=false
https://books.google.com.ua/books?id=8eClEAAAQBAJ&pg=PA62&lpg=PA62&dq=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C+%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9+%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&source=bl&ots=kgcupyPZU4&sig=ACfU3U3VhtUXKj8K5IZLJVoo3ObRYi0QHA&hl=uk&sa=X&ved=2ahUKEwjtudaol8iDAxWFafEDHepbB0UQ6AF6BAgREAM#v=onepage&q=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9%20%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&f=false
https://books.google.com.ua/books?id=8eClEAAAQBAJ&pg=PA62&lpg=PA62&dq=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C+%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9+%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&source=bl&ots=kgcupyPZU4&sig=ACfU3U3VhtUXKj8K5IZLJVoo3ObRYi0QHA&hl=uk&sa=X&ved=2ahUKEwjtudaol8iDAxWFafEDHepbB0UQ6AF6BAgREAM#v=onepage&q=%D0%91%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9%20%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87&f=false
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2015 

 

103. Бень Георгій Григорович [Електронний ресурс] // Книга пам’яті.  

1939–1945 : проєкт громадської організації м. Кривий Ріг «За рідне місто». – 

2015. – Режим доступу: https://memory-book.info/node/123 

 
2016 

 
104. Вшанування ветеранів-фронтовиків Криворізького педагогічного: Бень 

Георгій Григорович [Електронний ресурс]. – Facebook. – 2016. – Режим 

доступу: https://www.facebook.com/kdpu.official/posts/835748323235719/ 

105. 663.2/.3 

Б 46   Шрамко Я. В. Науковий шлях Георгія Беня в КДПУ / Я. В. Шрамко 

// Виноградные вина [учебно-научное издание] / Г. Г. Бень. – Кривой Рог, 

2016. – С. 3–5. 

2017 

 

106. Історія кафедри ботаніки. Георгій Григорович Бень – доцент кафедри 

ботаніки (1974–1994), завідувач кафедри (1977–1982) [Електронний ресурс] 

// Web-сайт Криворізького державного педагогічного університету. Кафедра 

ботаніки та екології. – 2017. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/botaniky-ta-

ekolohii/zahalna-informatsiia/pro-kafedru/104-zahalna-informatsiia.html 

107. Криворізький педагогічний вшановує своїх ветеранів [ректор КДПУ, 

професор Я. В. Шрамко та голова ради ветеранів університету В. О. Ківа 

привітали Георгія Григоровича Беня з 93 роком народження] [Електронний 

ресурс] // Web-сайт Криворізького державного педагогічного університету. 

Прес-центр. – 2017. – 25 січня. – Режим доступу:  

https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-novyny/658-

kryvorizkyy-pedahohichnyy-vshanovuye-svoyikh-veteraniv.html 

  

https://memory-book.info/node/123
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108. 37(477.63)(091)  

Т 58   Топа А. І. Брати Бень. Бень Георгій Григорович / А. І. Топа, 

О. М. Євенко // Веселі Терни на освітянській ниві. Школа. Вчитель. Учень : 

спогади, документи, фотографії, присвячення / А. І. Топа, О. М. Євенко. – 

Кривий Ріг, 2017. – С. 244–249. 

 

2018 

 

109. До дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні: вітаємо наших 

ветеранів [ректор КДПУ, професор Я. В. Шрамко, голова первинної 

профспілкової організації Л. В. Бурман, голова ради ветеранів університету 

В. О. Ківа привітали Георгія Григоровича Беня – учасника бойових дій 

Другої світової війни] [Електронний ресурс] // Web-сайт Криворізького 

державного педагогічного університету. Прес-центр. – 2018. – 5 травня. – 

Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/4859-

do-dnya-peremohy-nad-natsyzmom-u-druhiy-svitoviy-viyni-vitayemo-nashykh-

veteraniv.html 

 

2019 

 

110. Ветерани завжди в строю: вітання нашим захисникам [напередодні Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні ректор КДПУ Я. В. Шрамко, 

голова первинної профспілкової організації Л. В. Бурман і голова ради 

ветеранів університету В. О. Ківа відвідали ветерана університету, учасника 

бойових дій Георгія Григоровича Беня] [Електронний ресурс] // Web-сайт 

Криворізького державного педагогічного університету. Прес-центр. – 2019. – 

8 травня. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-

zhyttia/7743-veterany-zavzhdy-v-stroyu-vitannya-nashym-zakhysnykam.html 

https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/4859-do-dnya-peremohy-nad-natsyzmom-u-druhiy-svitoviy-viyni-vitayemo-nashykh-veteraniv.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/4859-do-dnya-peremohy-nad-natsyzmom-u-druhiy-svitoviy-viyni-vitayemo-nashykh-veteraniv.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/4859-do-dnya-peremohy-nad-natsyzmom-u-druhiy-svitoviy-viyni-vitayemo-nashykh-veteraniv.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/7743-veterany-zavzhdy-v-stroyu-vitannya-nashym-zakhysnykam.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/7743-veterany-zavzhdy-v-stroyu-vitannya-nashym-zakhysnykam.html
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111. Ківа В. Доцент Бень Георгій Григорович [відеофільм] [Електронний 

ресурс] / Володимир Ківа // Youtube-канал Володимира Ківи. – 2019. – 

Режим доступу: https://www.youtube.com/@user-ru2rs4uy3u 

112. Педько А. До 90-річчя від дня народження Т. Г. Беня (1929–2013) 

[згадується старший брат – Георгій Григорович Бень] [Електронний ресурс] 

/ А. Педько // Кадри металургії : газета Національної металургійної академії 

України. – 2019. – № 1 (січень). – С. 28–32. – Режим доступу: 

https://nmetau.edu.ua/file/2019-02-07-km-_no_1.pdf 

113. Традиції Криворізького педагогічного: вшановуємо наших ветеранів 

[ректор КДПУ, професор Я. В. Шрамко, голова первинної профспілкової 

організації Л. В. Бурман, голова ради ветеранів університету В. О. Ківа 

привітали ветерана університету Георгія Григоровича Беня з 95-річним 

ювілеєм] [Електронний ресурс] // Web-сайт Криворізького державного 

педагогічного університету. Прес-центр. – 2019. – 23 січня. – Режим 

доступу: https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/6716-

tradytsiyi-kryvorizkoho-pedahohichnoho-vshanovuyemo-nashykh-veteraniv.html 

 

2020 

 

114. Із вдячністю та шаною: Криворізький педагогічний вітає ветеранів [голова 

ради ветеранів університету, доцент М. О. Дудніков відвідав Георгія 

Григоровича Беня – учасника бойових дій Другої світової війни] 

[Електронний ресурс] // Web-сайт Криворізького державного педагогічного 

університету. Прес-центр. – 2020. – 9 травня. – Режим доступу: 

https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/11686-iz-vdyachnistyu-

ta-shanoyu-kryvorizkyy-pedahohichnyy-vitaye-veteraniv.html 
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2021 

115. Бень Георгій Григорович отримав Грамоту виконкому міської ради 

Кривого Рогу в рамках заходу з відзначення 77-ої річниці визволення міста від 

фашистських загарбників [Електронний ресурс] // Офіційний сайт виконкому 

Металургiйної районної у мiстi Кривому Розi ради. – 2021. – 19 лютого. – 

Режим доступу: http://mtlrg-kr.gov.ua/node/8565 

116. Команда Олександра Вілкула [в особі депутата Металургійної райради від 

«Української перспективи» Павла Гивеля] привітала викладача і вченого 

Георгія Беня [Електронний ресурс] // Web-сайт ТРК «Рудана». – 2021. – 

6 травня. – Режим доступу: https://rudana.com.ua/news/komanda-oleksandra-

vilkula-pryvitala-z-dnem-peremogy-vykladacha-i-vchenogo-georgiya-benya 

 

2022 

117. Зв’язок поколінь: КДПУ вітає ветеранів Другої світової: зустріч голови 

ради ветеранів університету, доцента М. О. Дуднікова з Георгієм 

Григоровичем Бенем [Електронний ресурс] // Web-сайт Криворізького 

державного педагогічного університету. Прес-центр. – 2022. – 9 травня. – 

Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/19169-

zvyazok-pokolin-kdpu-vitaye-veteraniv-druhoyi-svitovoyi.html 

 

2023 

118. Вартові традицій: зустріч представників Криворізького державного 

педагогічного університету [pекторa КДПУ, професора Я. В. Шрамка, 

в. о. голови первинної профспілкової організації Н. А. Хараджян і голови ради 

ветеранів КДПУ М. О. Дуднікова] з ветераном Другої світової війни Георгієм 

Григоровичем Бенем [Електронний ресурс] // Web-сайт Криворізького 

державного педагогічного університету. Прес-центр. – 2023. – 11 травня. – 

Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-

novyny/22345-vartovi-tradytsiy-zustrich-predstavnykiv-kdpu-z-veteranom-

heorhiyem-hryhorovychem-benem.html 

http://mtlrg-kr.gov.ua/node/8565
https://rudana.com.ua/news/komanda-oleksandra-vilkula-pryvitala-z-dnem-peremogy-vykladacha-i-vchenogo-georgiya-benya
https://rudana.com.ua/news/komanda-oleksandra-vilkula-pryvitala-z-dnem-peremogy-vykladacha-i-vchenogo-georgiya-benya
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/19169-zvyazok-pokolin-kdpu-vitaye-veteraniv-druhoyi-svitovoyi.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/19169-zvyazok-pokolin-kdpu-vitaye-veteraniv-druhoyi-svitovoyi.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-novyny/22345-vartovi-tradytsiy-zustrich-predstavnykiv-kdpu-z-veteranom-heorhiyem-hryhorovychem-benem.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-novyny/22345-vartovi-tradytsiy-zustrich-predstavnykiv-kdpu-z-veteranom-heorhiyem-hryhorovychem-benem.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/zahalnouniversytetski-novyny/22345-vartovi-tradytsiy-zustrich-predstavnykiv-kdpu-z-veteranom-heorhiyem-hryhorovychem-benem.html
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РОЗДІЛ 5 

Фотомиттєвості життя ювіляра 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Георгій Бень з матір’ю Федорою Полікарпівною та молодшим братом Тарасом  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Георгій Бень з молодшим братом Тарасом 
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Георгій Бень – учасник Другої світової війни (1943 р. – солдат,  

1945 р. – старший сержант) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Георгій Бень з батьком Григорієм Степановичем і молодшим братом  

Тарасом Григоровичем 
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Георгій Григорович Бень – доцент кафедри ботаніки КДПІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Георгій Григорович Бень – завідувач кафедри ботаніки КДПІ 
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Георгій Григорович Бень зі студентами КДПІ в ботанічному саду на вулиці 

Харитонова (нині Петра Калнишевського) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Г. Г. Бень у винограднику біля головного корпусу КДПІ 
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Викладачі природничого факультету Криворізького педагогічного інституту. 

1974 р. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завідувач кафедри ботаніки, доцент Георгій Бень серед викладачів кафедри.  

Четвертий у першому ряду – Г. Г. Бень. 1977 р. 
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Зустріч ветеранів Другої світової війни в Криворізькому педагогічному 

інституті.  П’ятий у верхньому ряду – Г. Г. Бень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зустріч ветеранів Другої світової війни у Криворізькому педагогічному 

інституті. 

Другий у другому ряду – Г. Г. Бень. 1990 р. 
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Привітання Г. Г. Беня з 90-річним ювілеєм. 25 січня 2014 р. 

Зліва направо: В. Бухтіяров – журналіст, Г. Бень, викладачі КДПУ –  

Є. Ющук, В. Ківа 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зустріч ветеранів Другої світової війни Криворізькому державному 

педагогічному університеті. Другий у першому ряду – Г. Г. Бень. 2015 р. 
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Ректор КДПУ, професор  Я. В. Шрамко та голова первинної профспілкової 

організації Л. В. Бурман вітають Г. Г. Беня з Днем Перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні. 7 травня 2016 р. 
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Ректор КДПУ, професор Я. Шрамко та голова Ради ветеранів В. Ківа вітають 

Г. Беня з 93 роком народження.  25 січня 2017 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ректор КДПУ, професор Ярослав Шрамко дарує перевидану книгу  

авторства Георгія Беня «Виноградные вина». 25 січня 2017 р. 
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Дослідження Г. Г. Беня з виноградарства та виноробства 
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Дослідження Г. Г. Беня з виноградарства та виноробства 
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Ректор КДПУ, професор Я. В. Шрамко, голова Ради ветеранів університету 

В. О. Ківа вітають Г. Г. Беня з 94-річчям. 25 січня 2018 р. 

 

 

 

                                       Ректор КДПУ Я. В. Шрамко,  

…голова первинної профспілкової  

організації Л. В. Бурман, 

голова Ради ветеранів  

університету В. О. Ківа вітають  

Г. Г. Беня з 95-річчям.  

25 січня 2019 р. 
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Ректор КДПУ, професор Я. В. Шрамко, голова первинної профспілкової 

організації Н. А. Хараджян і завідувач кафедри перекладу та слов’янської 

філології, голова Ради ветеранів М. О. Дудніков вітають Г. Г. Беня з 99-річчям. 

25 січня 2023 р. 
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